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ANDAKT 

Nå er det ikke lenge til påsken. Gule påskekyllinger, 

fjær, påskeegg med sjokolade og påskeharer pryder 

butikker og hjem. Det planlegges lange skiturer på fjellet 

med pølsetermos, kvikklunsj, appelsin og kakao. Poden 

kommer hjem med stolte, tindrende øyne, med små 

kyllinger og egg laget i barnehagen eller på skolen. Og 

jeg, som er så heldig å få jobbe i kirka i Rana, rusler 

gjennom byen med påskesalmer på hjernen. I år er det 

særlig én salme jeg har festet meg ved, Såkorn som dør 

i jorden. Teksten er skrevet av Svein Ellingsen og 

musikken er komponert av Harald Herresthal, og det er 

en av skjærtorsdagsalmene. 

 

Såkorn som dør i jorden, 

oppstår som fylte aks. 

Druer som knuses i gjærkar,  

modnes til gyllen vin. 

Gud, gi oss troen tilbake: 

tro gjennom dypest mørke, 

liv gjennom natt og død! 

 

Jeg synes denne teksten treffer så fint, ikke bare 

påskebudskapet men også det som er vondt og 

vanskelig i livet. Alle møter vi motgang og smerte i livet, 

noen ganger så det blir helt uutholdelig. Alvorlig sykdom, 

både fysisk og psykisk. Mobbing. Tap av våre nære. 



Store finansielle og materielle tap. Ulykker. Brann. 

Vanskelige familieforhold. Voldtekt. Alkohol. Vold. 

Rusavhengighet. Spiseforstyrrelser. Lista er lang. Livet 

kan virke så mørkt at mørke blir altoppslukende. Og det 

er da vi trenger det mest. Livsgnisten. Håpet. Troen. 

Gud, gi oss troen tilbake, tro gjennom dypest mørke, liv 

gjennom natt og død. For det handler ikke om hvor 

mange ganger vi blir meid ned til jorda, men om det å 

reise seg opp enda en gang og gå videre, og ikke la 

noen slukke den siste lille gnisten av håp! Og når du har 

klart å reise deg igjen, gå stolt med hodet hevet. Ikke 

prøv å fortreng det vonde og vanskelige, for vi er unike 

og nydelige individer, med alle våre skavanker.  

 

Druer som knuses i gjærkar, modnes til gyllen vin. I 

Japan finnes det en tradisjon og kunstform kalt 

Kintsukuroi. Hvis en keramisk bolle eller annen 

gjenstand faller i bakken og knuser, setter en dyktig 

håndverker bitene sammen igjen med gull. Slik skaper 

håndverkeren noe nytt, vakrere og sterkere enn den 

opprinnelige gjenstanden. Det at bollen eller vasen har 

knust, ødelegger ingen ting selv om bollen blir 

annerledes enn den var tenkt i utgangspunktet, fordi den 

nå har blitt noe annet. Og den har blitt vakrere fordi den 

bærer med seg noe unikt i sin historie. Og nei, jeg 

prøver ikke å forherlige lidelsen, for vi er alle enige om at 

det er bedre å slippe unna den.  



Men når det først har skjedd noe, og man blir knust, kan 

man allikevel komme sterkere og vakrere ut på den 

andre siden, og man bærer med seg sin unike bakgrunn 

og historie. 

 

Det er ikke noe vakkert med sykdom. Det er ikke noe 

vakkert med død. Det er ikke noe vakkert med lidelse. 

Det finnes ikke noe vakkert med å henge på et kors i 

den niende time, spottet og pint og forslått. Selv Jesus, 

midt i sin mørkeste time, viser seg ytterst menneskelig 

og roper «Min Gud, min Gud, hvorfor har du forlatt 

meg?» rett før han utånder for siste gang. Men tre dager 

senere er graven tom, livet har seiret over døden og 

Jesus er oppstanden. Såkorn som dør i jorden, oppstår 

som fylte aks. Jesus viser seg for disiplene og verden 

med sår og arr. Bollen står sterkt på bordet som vakker 

kunst med unike konturer i gull. Og vi mennesker har en 

egen medfødt trang til å kjempe oss opp på beina og ut 

av mørket enda en gang. 

 

Såkorn som dør i jorden, lever i nye korn. 

 

 

 

 



Diakoni i Røssvoll 

Diakoniutvalget i Røssvoll menighet arrangerte 

adventskaffe på menighetshuset lørdag 15. november. 

Konfirmanter hjalp til med servering og åresalg, vi fikk 

spise deilig tradisjonsmat og kaker, Linett prest holdt 

andakt, og de trofaste trekkspill-gutta stilte fremdeles 

opp med musikk og allsang. Deretter ble det solkaffe 

lørdag 14. februar, nå som sola endelig har snudd og 

dagene blir lengre. Det ble også en trivelig stund.  

 

Neste arrangement på agendaen blir løvsprett, per dags 

dato planlagt til lørdag 6. juni, men med forbehold om 

endringer.  



Røssvoll Menighetshus 50 år i 2025 

Litt om historien til Røssvoll Menighetshus 

 

Innledning 

Helt siden Røssvoll kirke ble vigslet juni 1953, har det 

vært arbeidet med å få bygget et menighetshus ved 

siden av kirka. Røssvoll Kirkeforening ved Karen 

Røssvoll startet tidlig med basarer for å samle inn 

penger, og Håkon Røssvoll som også var kirketjener, ble 

valgt til formann i byggekomiteen og arbeidet aktiv mot 

Rana kommune og kirkens myndigheter. 

 

Sommeren 1973 ble Håkon Røssvoll intervjuet i 

Menighetsbladet. Her var han meget klar i sin tale at det 

ikke ville være mulig å få bygget Menighetshus med de 

holdninger Rana kommune hadde til ikke å avsette 

penger til dette formål. 

 

Håkon Røssvoll døde dessverre 03.10.1974 etter en 

arbeidsulykke, og fikk derfor så vidt oppleve den svært 

positive utvikling som skulle komme. 

 

 



Gave fra Jonas Johan Konradsen Storrødvann 

Jonas Johan Storrødvann født, 24.11.1910, og døde 

10.04.1974. Jonas var eneeier av gården Blakkåheia, et 

hus på Røssvoll og en grønn Ford lastebil. Før sin død 

hadde Jonas fått skrevet testamente der hele hans 

formue skulle gå til nytt menighetshus på Røssvoll. 

Røssvoll Kirkeforening var den nærmeste til å motta 

denne gaven, og med profesjonell bistand ble gård, hus 

og bil solgt til høystbydende for over kr75.000.- Etter 

søknad ble Menighetsrådet fritatt for arveavgift. 

 

Organisering og bygging av Røssvoll Menighetshus. 

Oppstart og organisering tok ikke lang tid, så våren 1974 

var de innledende arbeidene i gang. Ansvarlig faglig 

leder var Reidar Nyborg. Kasserer og økonomiansvarlig 

var Alf Sandhei. De første store byggeoppgavene var å 

legge grunnisolasjon, legge rør for vann og avløp og å 

støpe en ringmur. Deretter fylle inn masse, komprimere, 

støpe og pusse gulv.  

 

Gulvet i hele menighetshuset er svært slett og fagmessig 

utført. Byggeklar grunnplate var ferdig før vinteren 1974 

kom, og alt av grunnarbeid ble utført som 

dugnadsarbeid. 



Byggearbeidene startet våren 1975 med innkjøpt 

material fra Strandjord Sagbruk. Alt arbeid ble også her 

utført som dugnadsarbeid og mange av bygdas 

snekkerkyndige deltok. Vi har navn på flere av de som 

deltok, men i frykt for å glemme noen av dem, nevner vi 

ingen. 

 

Det må ha vært god framdrift hele tiden, for i desember 

1975 var Røssvoll Menighetshus klart for vigsling av 

biskop Bjarne Odd Weider. 

 

Bruk av Røssvoll Menighetshus 

Menighetsrådet står for utleie av Menighetshuset, blant 

annet til minnesamvær etter begravelser, kirkekaffe, 

organisert barnepass som Røssvoll Lekestue, feiring av 

barnedåp, konfirmantundervisning og utleie til møter.  

 

Etter en tid etablerte menighetsrådet et diakoniutvalg 

som 4 lørdager i året arrangerer allsang med åresalg og 

god servering. Overskuddet blir brukt til å sponse en 

busstur, ofte med 3 serveringer til en trivelig plass, noen 

ganger over 30 mil unna. 

 



Noen aktiviteter er blitt avviklet etter en tid og nye er 

kommet til. For å sikre et forsvarlig vedlikehold av 

Menighetshuset etablerte menighetsrådet en huskomitè 

som kunne organisere større og mindre tiltak for å holde 

huset i hevd. 

 

Gave fra Hilmar Juhl Heggli  

I 2002 fikk daværende kasserer, Elna Skogmo, besøk av 

Hilmar Juhl Heggli, født 30.01 1920, og død, 05.10.2004 

som ønsket å gi kr100.000,- til vedlikehold av Røssvoll 

Menighetshus, og med beskjed om at beløpet ikke måtte 

gå til kaffedrikking. I tillegg ønsket han å gi kr20.000,- til 

drift av Nevernes og Røssvoll Menighetsblad. Elna 

Skogmo var naturlig nok både svært glad og forbauset 

over denne store gaven, og spurte forsiktig om dette 

skulle være anonymt. Svaret kom direkte: «Nei, gaven 

skulle være i full offentlighet, så naboene kunne få noe å 

prate om. Dessuten, jeg har ennå mer enn nok penger 

for å greie meg godt.» 

 

Hovedplan for oppgradering av Røssvoll 

Menighetshus. 

Det tok litt tid for å komme i gang med denne 

oppgraderingen, men høsten 2009 var det et treff i 

menighetshuset. Sigmund Sandhei, Arnold Olsen, 



Harald Langvand og Ørjan Skogmo ble sittende ved 

samme bord. Praten kom inn på at nå burde noen 

komme i gang med å oppfylle ønsket fra Hilmar Juhl 

Heggli. Da kom Sigmund med de forløsende ord: «Vi 4 

som sitter rundt bordet tar på oss denne oppgaven.» Og 

slik ble det, Ørjan hadde allerede laget en skisse over et 

mulig tilbygg, og første oppgave var å søke Rana 

kommune om byggeløyve og Statens Vegvesen om 

dispensasjon for nærhet til daværende E6. Og etter en 

tur til Mosjøen og en tur til Bodø, fikk Menighetsrådet 

både byggeløyve og dispensasjon, og med Ørjan 

Skogmo som ansvarlig tiltakshaver. 

 

Rana kommune ville i denne sammenheng vite hvem 

som eide Røssvoll Menighetshus. Vi regnet med at 

Rana kommune ville stille et slikt spørsmål så vi hadde 

svar på rede hånd: 

 

«Røssvoll Menighetshus er en selveiende stiftelse som i 

praksis eies av alle som tilhører Røssvoll sokn og er 

medlem av statskirken. Styret i Røssvoll Menighetsråd 

administrerer stiftelsen. Opprinnelig bygning ble satt opp 

helt uten offentlige tilskudd. Vi er nå i gang med et 

oppgraderingsprosjekt, også det helt uten offentlige 

tilskudd» 

 



Plan for et trinnvis oppgraderingsprosjekt. 

I samråd med Menighetsrådet ble det nå startet et 

trinnvis oppgraderingsprosjekt. Før et trinn kan starte 

opp, må det være en godkjent kalkyle og nok kapital til å 

fullføre tiltaket. 

 

Trinn 1. Utskifting av 8 stk vindu i opprinnelig 

bygning. 

Det var her vanlige koblede vindu med dårlig isolasjon i 

huset. Med nye moderne vindu ble det bedre inneklima 

og lavere strømregning. Oppstart februar 2010 og ferdig 

april 2010. Dette ble også det prøveprosjekt for 

dugnadsgjengen. Vi fant fort en god arbeidsform, og 

hadde et utmerket samarbeid med Menighetsrådet. 

 

Trinn 2. Tilbygg som råbygg i røstveggen mot vest 

på 30 m2   

Dette tilbygget ble utformet for å gi hele Røssvoll 

Menighetshus en universell utforming, blant annet med 

overbygd rullestolrampe og handikaptoalett og lager. Vi 

hadde nå fått så stor omsetning at vi kunne søke om å få 

mva tilbakeført. Oppstart juni 2011 og utvendig ferdig 

november 2011.  

 



Trinn 3.Handikaptoalett 

Slått sammen et vanlig toalett og et lagerrom, samt 

utvidelse mot gang. Snekkerarbeid, rørarbeid og elektro 

var et samarbeid over tid. Langvassreguleringens 

fellesfløyteforening bevilget oss kr20.000,- det dobbelte 

av det vi søkte om. Vi fikk derved kapital for å fullføre 

tilbygget med innvendig kledning, golvbelegg og 

elektroarbeid. Faglært elektriker og pensjonist Rolf 

Sætermo var nå blitt en del av dugnadsgjengen og 

gjorde alt av elektroarbeid på kort varsel, med høy faglig 

standard og med gode rabatter på materiell. Oppstart 

november 2011, ferdig juni 2012. 

 

Trinn 4. Nytt tak og takhatter opprinnelig bygning 

Oppstart juli 2012 med spikerslag direkte på gammelt 

tak. Alt av spikerslag levert svært rimelig av Roald 

Granset. Ved legging av plater og takhatter var Bjarne 

Kjelen med hele tiden. Ferdig september 2012. 

 

Trinn 5.Tilleggsisolering og ny veggkledning 

opprinnelig bygning.  

Oppstart april 2013 ferdig 30. september 2013. 7 cm 

tilleggsisolering reduserte strømregningen og bedret 

inneklima. Her leverte Roald Granset ferdig høvlet 

veggkledning helt gratis. Denne uventede og trivelige 



gaven sammen med tilbakeført mva og diverse små 

bidrag sikret nå framdriften av dette forholdsvis 

omfattende prosjektet.  

 

Trinn 6. Innvendige tiltak som nytt kjøkken med skap 

og hvitevarer, støyplater tak, nye lysrør tak og nytt 

golvbelegg i gang og sal.  

Dette var tiltak som gikk over flere år, fra 2014 til 2017 

og vi var enig med oppdragsgiveren at dette skulle være 

det siste av de trinnvise prosjektene. 

 

Dugnadsgjengen var bare kontinuerlig aktiv under 

kjøkkenmonteringen, men her måtte vi drive feilsøking 

på oppvaskmaskinen som ofte fikk lekkasje som utløste 

den automatiske bryter for vanntilførselen. Elkjøp som 

leverandør erkjente sitt garantiansvar, men kom aldri. Så 

vi måtte gjøre et dypdykk i maskinens indre, og her fant 

vi 26 slangeklemmer som ikke tilskrudd skikkelig, og alle 

26 hadde lekkasjer, bare litt forskjell på mengden. Men 

da alle klemmene ble skikkelig tilskrudd var alle 

lekkasjer borte. Dette er en Italiensk maskin. Kanskje 

laget på en mandag. De to takprosjektene gikk greit. Alt 

er enkelt når man tar seg tid til å lese hele 

bruksanvisningen. Golvbelegget tok leverandøren seg 

av. 



Hovedgrunnen til at vi i samråd med Menighetsrådet 

valgte å avslutte de trinnvise prosjektene i 2017, var at vi 

hadde nådd de målene vi satte oss ved oppstart i 2009. 

Det videre behov for vedlikehold som helt sikkert ville 

komme, vil nå løses av den såkalte Hus-komiteen. Trinn 

6 ble finansiert med tilbakeført mva og bidrag fra den 

løpende drift. 

 

Finansiering. 

Gavene fra Jonas Storrødvann og fra Hilmar Heggli var 

helt avgjørende for både bygging av hovedhuset og de 

senere trinnvise oppgraderinger. Røssvoll Sokn er derfor 

svært takknemlige for disse to giverne.Husleieinntektene 

har økt etter hvert som Menighetshuset ble oppgradert. 

Etter forhandlinger fikk vi storkunderabatter fra både 

Byggmakker Wulfsberg og XL Bygg på Gruben til de 

trinnvise prosjektene. 

 

Verdien av dugnadsinnsatsen til oppgraderingsprosjektene 

er vanskelig beregne, men en seriøs entreprenør anslo 

det til en plass mellom 1 og 1,3 million kr. I tillegg 

kommer materialer og maskinarbeid fra lokale firma. 

Verdien av dugnaden i forbindelse med hovedbygget vil 

omregnet trolig være større. 

 



  Avslutningsord fra dugnadsgruppa. 

Vi i dugnadsgruppa ser tilbake på en trivelig tid i 

Menighetshuset. Vi visste ikke helt hva vi gikk til da vi 

tok på oss dette oppdraget. Men det er trivelig at folk at 

som vi knapt nok kjenner, kommer med muntre tilrop om 

at Menighetshuset ser bra ut. 

Vi vil også takke Menighetsrådet for et meget godt 

samarbeid.  

 

November 2025, Ørjan Skogmo 

 

 



Karrieredagen 2026 

Onsdag 21. januar sto kirka i Rana på stand på 

Karrieredagen. Røssvoll og Nevernes menigheter var 

godt representert med både prest (Linett) og kirketjener 

(Kjell-Øystein). Mange var innom standen i løpet av 

dagen, og det ble både konkurranser med trekning av 

gevinster, mulighet til å ta selfie i prestekjole, og 

hundrevis av spørsmål om kirka og dens 

karrieremuligheter.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Konfirmantarbeid 

Konfirmantåret er godt i gang. I Røssvoll hjelper alle 

konfirmantene til på diakoniutvalgets arrangementer. 

Under konfirmantundervisningen i både Røssvoll og 

Nevernes har vi fått god hjelp fra Kristin Langvatn, som 

har undervist om påsken, og Oddvar Kristensen som har 

undervist i førstehjelp og hvordan man kan være 

barmhjertige samaritanere i verden.  

 

 

 

 

 



Konfirmantene har vært med på Høstfestivalen i Bodø, 

bidratt på Lysmesse, og vært med på Hemnesnatta.  

 

 

En del av opplegget på Høstfestivalen er å delta på 

Globalløpet, og da kan ikke presten være noe dårligere! 

Men i og med at Linett ikke vil løpe, måtte det andre 

kluter til. Så hun utfordret venner og kjente og kolleger til 

å sponse henne i globalløpet, mot at hun kledte seg ut 

som Jack Sparrow fra «Pirates of the Caribbean»-

filmene og sang «Yo ho, yo ho, a pirate’s life for me» 

med operastemme rundt Hunstad kirke, skole og 

kultursenter.  



Som sagt så gjort! Her er 

bildebevis (som for 

anledningen er tatt med en av 

Rana kirkes LIV-kurs-deltakere 

og ungdomsledere, Stine, kledt 

ut som en skikkelig amerikansk 

klovn!) 

 

(Bildet er fra Hemnesnatta, der biskop Svein Valle holder tale til konfirmantene) 

 

Det neste de skal være med på er Handelsspillet, 

etterfulgt av fasteaksjonen. Husk å ta godt imot 

ungdommen når det ringer på døra tirsdag 24. mars og 

ungdommen samler inn penger til Kirkens Nødhjelp sitt 

arbeid! 

 



Rent vann har endret livet 

Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps 

fasteaksjon gir livsviktig støtte til mennesker som trenger 

det. For Tsion og Gaba har livet endret seg: Landsbyen 

deres har fått tilgang til rent, rennende vann. Tsion (12) 

og Gaba (13) smiler bredt mens klart vann fosser ut av 

kranen ved vannposten her ved elveleiet. Det går fort å 

fylle kannen, og ikke minst: Vannet er rent. Nylig 

forandret alt seg for familiene her i landsbyen Kutishafa i 

South Omo sør i Etiopia. Kirkens Nødhjelp har bidratt til 

rent vann her. Norske menigheters innsats i Kirkens 

Nødhjelps fasteaksjon hvert år bidrar til dette arbeidet.   

 

Før måtte venninnene grave med bare hendene for å 

finne vann under sanden i elvebunnen. Det tok lang tid, 

og de fikk lite vann. Siden vannet var skittent, ble mange 

ofte syke. Jentene rakk ofte ikke skolen etter å ha hentet 

vann om morgenen, og mistet verdifull undervisning.  

 

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her sammen med den 

lokale partnerorganisasjonen Action for Development 

(AFD). Systemet er enkelt, men effektivt: En demning og 

en brønn med en vannpost.  

 



– Som regel kommer det regn i to måneder, så ikke noe 

mer. Ellers i året er det tørt på overflaten i elveleiet. Vi 

lagde en demning slik at når regnet kommer, stanser 

vannet her, forteller Gedewon Teka, som er vannekspert 

ved Kirkens Nødhjelps landkontor i Etiopia.   

Ved demningen spres vannet i alle retninger under 

jordoverflaten. Vannet filtreres inn i en brønn like ved, 

gjennom sand og jord. En håndpumpe er montert på 

vannposten.  

– Sand og jord er et perfekt filter. Mikrober fjernes når 

vannet filtreres gjennom sanden, og vannet blir klart. 

Dette er rent vann. Og vannet er tilgjengelig hele året 

her nå, sier Gedewon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tekst: Åsne Gullikstad   Foto: Håvard Bjelland 
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BARNESIDER 



2-årsbok 

Tirsdag 28. oktober møttes en sprek gjeng 2-åringer i 

Nevernes kirke. Det var veldig stas å få klatre opp 

prekestolen og på alterringen! Vi fikk møte sauen Krølle, 

som hadde gått seg bort og blitt funnet igjen, og til slutt 

fikk alle tenne et lys i lysgloben. 

 



 

Onsdag 29. oktober var det Røssvolls 2-åringer som fikk 

komme og bli kjent med kirka si og sauen Krølle. En 

veldig lun og koselig fortellerstund ble det da 

menighetsarbeider barn/unge Linda leste fra boka.  

 

 



4-årsbok, 50-årskonfirmanter og 

konfirmantpresentasjon 

Søndag 12. oktober var det gudstjeneste med utdeling 

av 4-årsbok i Nevernes kirke. I tillegg var 50-

årskonfirmantene invitert til gudstjenesten, før de skulle 

opp og spise deilig mat på ACR i lag. Linett prest 

snakket om Jesus som stillet stormen, og 4-åringene 

hjalp til på alle bevegelsessangene før de fikk 4-årsboka.  

 



Uken etter, søndag 19. oktober, ble en begivenhetsrik 

dag for Røssvoll menighet, da det først var 

dåpsgudstjeneste med hele 3 dåpsbarn, etterfulgt av en 

egen gudstjeneste med utdeling av 4-årboka og 

konfirmantpresentasjon. I tillegg til å høre om Jesus som 

stillet stormen, og fireåringene som hjalp til på sanger, 

hadde også fireåringene med seg gaver fra markens 

grøde slik at vi fikk feiret høsttakkefest på 

menighetshuset etterpå, med åresalg og flotte, spiselige 

gevinster. 



Juleverksteder 

I år ble det juleverksted for barn og unge både i 

Nevernes menighet og i Røssvoll menighet. Onsdag 26. 

november inviterte Nevernes menighet til juleverksted, 

og det var god stemning blant både store og små som 

lagde julekort og fine pyntegjenstander, og 

krympeplasten ble en stor hit. Kakaoen smakte også 

fortreffelig! Tirsdag 2. desember var det Røssvoll 

menighet sin tur, og det var veldig mange innom for å 

lage julepynt og julegaver til hele familien. Her fikk vi 

servert julegrøt, og det ble en veldig hyggelig og kreativ 

stund for alle.  

 

 



Juletrefest 

I mellomjula arrangerte Røssvoll menighet i samarbeid 

med FAU på Skonseng skole den årlige juletrefesten, 

med god mat, julesanger, juletregang, nissebesøk og 

andakt ved juletreet. Det ble en meget koselig og livlig 

kveld den 29. desember. Røssvoll menighet takker for 

samarbeidet med FAU. 

 

 

 

 

 

 



 

Lys våken, Røssvoll 

Lørdag 24. og søndag 25. januar ble alle 12-åringene i 

Røssvoll menighet invitert til Lys Våken, med overnatting 

i kirka, film, pizza og mange aktiviteter. Tradisjon tro fikk 

de perle kristuskransen mens vi snakket om betydningen 

bak de ulike perlene. Også øvde vi på skuespillet til 

gudstjenesten på søndag. Og den gudstjenesten ble 

begivenhetsrik også! For i tillegg til 2 barn som ble døpt 

fikk vi besøk av Matt som spilte sekkepipe for oss! Og 

selvfølgelig viste LysVåken-deltakerne frem skuespillet, 

der vi ble kjent med Jesus som 12-åring i templet, og 

Maria, Jesu mor, lette både høyt og lavt for å finne ham. 

Selv over og under kamelen lette hun. Men Jesus var 

ingen sted å finne. For han var jo i tempelet, ikke i 

reisefølget som var på vei hjemover! 



Gladnyhet! 

Kirken i Rana har fått en ny medarbeider! Tom Aile S. 

Bientie (til venstre) har begynt i stillingen som 

menighetsarbeider barn/unge i de 6 Rana-menighetene. 

Tom Aile gleder seg til å bli kjent med store og små i 

Røssvoll og Nevernes. Han er glad i og opptatt av natur, 

jakt og friluftsliv, og han har to aktive gutter på 8 og 11 

år. Tom Aile er en vaskeekte Ranværing oppvokst på 

Storforshei. Han ønsker å fremme samisk kultur i kirka i 

Rana innen trosopplæringsarbeidet. Han har allerede 

fått prøve seg som «førstepukkel» i kamelen under Lys 

Våken! Røssvoll og Nevernes menigheter ønsker ham 

hjertelig velkommen i menighetene våre! 



LIVETS GLEDER 

29. september 2025 – 18. februar 2026 

 

Døpt i Røssvoll kirke   Døpt i Nevernes kirke 

Odin Malmhaug Langfjell  Nora Lauvmo Brennesvik 

Uma Kristine Skog Devlin  Nikoline Hansen Myrvang 

Lukas Skog Devlin        Petter Karolius Amundsen 

Silas Swan Skarlund 

Nikoline Sofie Høyholm 

Agnes Danielsen Olsen 

Hanna Tro Storvoll 

Heidi Karin Nilssen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Har du lyst og mulighet til å støtte menighetsbladet med 

noen kroner? Det hadde vi satt svært stor pris på! 

Vi har kontonummer: 4516 35 96036 

Og tar gjerne imot støtte på VIPPS også:  

#102232 (Nevernes sokn).  

Husk å skrive «Menighetsbladet» i kommentarfeltet       



Tlf: 75 14 35 55 Adr: Sørlandsveien 50

Epost: post@albertsens.no

Blomsterfo rmid ling  - Gr avmonumenter

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gudstjenester i Røssvoll kirke* 

Søndag 15. mars kl. 17 – Karnevalgudstjeneste med  

           utdeling av 6-årsbok 

Søndag 5. april kl. 11 – Gudstjeneste 1. påskedag 

Søndag 17. mai kl. 10:15 – 17.mai-gudstjeneste 

Søndag 31. mai kl. 11 – Konfirmasjonsgudstjeneste 

Søndag 31. mai kl. 13 – Konfirmasjonsgudstjeneste  

 

Gudstjenester i Nevernes kirke* 

Søndag 1. mars kl. 17 – Karnevalgudstjeneste med 

    utdeling av 6-årsbok 

Søndag 29. mars kl. 11 – Gudstjeneste palmesøndag 

Søndag 3. mai kl. 11 – Gudstjeneste  

Søndag 17. mai kl. 12 – Gudstjeneste på Storvollen** 

Søndag 7. juni kl. 11 – Konfirmasjonsgudstjeneste  

 

Få gjerne også med deg en annerledes EKKO-

gudstjeneste i Ytteren kirke mandag 2. mars kl. 18 og 

mandag 11. mai kl. 18 

 

*alt er med forbehold om endringer  

**forutsatt at arrangementet går som normalt 



 

 

 

For oppdaterte gudstjenestelister m.m. sjekk på nettsiden vår:  

https://rana.kirken.no/kalender 

 

 
 

https://rana.kirken.no/kalender

